

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

小伙子一趔趄,老太太摔骨折

法院还原现场,判决小伙儿赔偿老太近19万

本报7月6日讯(记者 柳斌 通讯员 刘国军)“90后”小伙林某站在路基石上晃悠,结果没站稳一个趔趄退到人行道上,刚好撞到71岁的王老太,导致其骨折。事后,林某否认自己撞到王老太,称自己是做好事将老人扶起。芝罘区法院通过调看事发地的录像,还原事实真相。近日,芝罘区法院判决林某赔偿王老太

186249.23元。2014年1月10日下午2时40分许,王老太步行路过南大街原烟台交通银行西侧人行道上,突然倒地。后被闻讯赶来儿子和当时正在现场的林某一起送到了毓璜顶医院诊治。经检查,王老太左侧股骨颈骨折,经鉴定系七级伤残。王老太多次联系林某要求其支付医疗费,但林某以无工

作、没有收入为由拒绝支付。王老太遂将林某诉至芝罘区法院。

但在法院调查时,林某称其没有撞倒王老太,拒绝赔偿。法官调取了事发地的监控录像,王老太儿子和同事还提供了当时赶到现场时,林某承认自己没站稳导致王老太跌倒的证词,且林某在将王老太送到医院后,先期垫付了3000元医

疗费,后其母亲又和他一起垫付2000元医疗费。但林某辩称自己垫付是因为王老太一家没有带钱,是借钱给王老太治疗,保留讨要借款的权利。

法官结合录像及各种人证物证,认为林某并非像他说的那样是在“做好事”,王老太也并非碰瓷,遂判决林某赔偿王老太各项损失共计186249.23元。

下火车时拿错包 众人相助物归原主

7月5日,旅客宋某某在下火车时拿错包,包里有7600元现金还有胰岛素等物品,经车站工作人员、民警、列车长爱心接力使背包完璧归赵。

7月5日16时许,宋某某急匆匆地走进莱阳火车站候车室,嘴里嘟囔着“包拿错了、里面有”。原来,宋某某从上海虹桥站乘坐G456次动车到莱阳,下车时拿错了包,回家后发现包里有7600元现金还有胰岛素等物品,因担心背包的主人着急,立即打车来到莱阳火车站寻求帮助。

在列车从莱阳站开出后,背包的主人崔某也发现自己的包不见了,急急忙忙找到列车长王曰斌。最后通过车站工作人员、民警、列车长的爱心接力,背包完璧归赵。

在此铁路警方提醒,随着暑运来临客流增多,您在乘坐火车旅行时一定要保管好自己的行李物品,尽量放在视线范围内,以免造成旅客错拿、丢失或者被盗给您的旅程造成不便。 本报记者 李大鹏 通讯员 马占建 姜丽丽

飞行器“坠机” 砸中路边车辆

6日上午,招远市李先生外出办事,规矩地将车停在停车位内,不料祸从天降,竟被突然发生引擎故障的遥控飞行器从空中坠落砸了一个坑。看着新买的车受损,李先生很是郁闷。

随后,一个手拿遥控器的小伙子跑了过来边道歉边解释,飞行器的马达和螺旋桨失灵才砸到了车上。李先生与对方就赔偿问题无法达成一致,无奈之下向警方求助调解。最终,在民警的协调下,飞行器主人赔偿李先生500元。 本报记者 王晏坤 通讯员 邵爱萍

“飞”出玉米棒 砸中行驶车辆

5日,招远的刘先生也遭遇了“飞来横祸”。刘先生正常驾车行驶,前挡风玻璃竟被“飞”来的玉米棒击中。原来,玉米棒是66岁的李女士从公交车上扔下来的。

得知刘先生的挡风玻璃更换需要近两千元时,李女士吓得不知所措。随后,李女士的儿子接到民警电话后闻讯赶到,经民警调解,其儿子路某与车主刘某达成调解协议,李女士赔偿刘某车玻璃损失2000元。 本报记者 王晏坤 通讯员 张国忠 赵晓雷



合力擒住 脱缰骏马

“景区来了两匹骏马!”最近在莱州市黄金海岸旅游景区,两匹骏马的到来吸引了众多游客的目光。然而在7月5日清早,骏马的主人王某报警求助称两匹骏马从景区脱缰而逃。

接警后,金仓边防派出所官兵迅速出动,经过近3个小时的努力,终于在辖区仓上村的一处草场将两匹骏马找到,将危险警报解除。 本报记者 侯文强 通讯员 王晨 摄影报道

房子卖了11年,原房主想要回

让现房主担心的是,因为房子属于农村宅基地,还真有可能保不住

本报7月6日讯(记者 于飞)11年前,张先生在牟平区东苕城村买了四间平房,由于他不是本地户口,所以房子没有过户,双方签了合同,卖方杨先生将房子的房产证和土地使用证一起交给了张先生。近日,杨先生反悔,想把房子要回,这下让张先生犯了难。

近日,记者来到牟平区东苕城,看到了张先生居住的房子,四间平房有院子。张先生说,他从济南来烟台已有十几

年,起初是租房子住,后来觉得不太方便,就想买套房子,但当时也没多少钱,就到农村买了一套平房。“2004年买的这个房子,当时花了13000元。”张先生说,本以为有了房子,一家三口就这样在这里安下根了。

突然前几天原来的房主杨先生找到他,说要把房子要回去。张先生就不愿意了,当时自己是通过正规途径买的房子,对方怎么能说要回就要回呢,“现在再想买一套房子也不容

易,他把房子要回去了,我住哪里呀。”让张先生担心的是,经过咨询,发现自己买的房子属于农村宅基地,合同不受法律保护。

原来,张先生虽然很早就到烟台打工了,但他的户口一直都在济南,所以当时买房子时没法过户,房主杨先生就把房产证和土地使用证给了张先生,另外,两人签订了一份购房合同,并找村里的一位村民当保人,买卖双方还有保人都签了字,按了手

印,村委会也盖了章。

记者在张先生的家中看到了房产证、土地使用证和购房合同,张先生说自己虽然拿着这些字据,可是却不占理。现在不知道事情该怎么办。

记者从东苕城村民李先生处了解到,前段时间村里流传说要拆迁,本来不值钱的农村平房,房价一下子涨起来了,五年前花3万块钱大瓦房随便挑,现在四间平房至少要十几万元。

宅基地不可以随意买卖

律师说法

鲁信律师事务所的律师吕君妮告诉记者,农村宅基地的买卖国家有严格的法律规定,只能卖给本村没有宅基地并符合宅基地申请条件的村民,不能卖给非

本集体组织的其他人,否则不予过户。非同一个集体经济组织成员之间购买宅基地上房屋的,买卖合同无效。

《合同法》第五十八条规定“合同无效或者被撤销

后,因该合同取得的财产,应当予以返还;不能返还或者没有必要返还,应当折价补偿。有过错的一方应当赔偿对方因此所受到的损失,双方都有过错的,应当各自

承担相应的责任。”

吕君妮说,现在卖方杨先生想要回房子,在道德上说不通,买方张先生可向有过错的卖方要求赔偿损失。

一个暑假 不再【痘】留

本版提供“99元体验3次健康祛痘”名额60名

暑假来临,家长咨询祛痘的问题逐渐增多,小编为战痘的朋友寻找克敌良方,让我们去烟台佐康专业祛痘中心,看她们有什么高招?此前本报也曾连续宣传过烟台佐康专业祛痘中心神奇的治疗效果和她的专业背景:佐康是一家全国连锁的专业祛痘机构,10余年的治痘经验,全国六百多家连锁店,治愈患者数万例。由于她完美的祛痘效果和全国连锁的免费疏通售后服务,赢得了痘友的好评。

小编在佐康看到许多家长陪同孩子在等待治疗,一打听原来都是想在放假时赶紧把一脸的痘痘去掉。家长赵先生说:“孩子学习压力大,学习紧张,长了一脸的痘痘没时间治,买

了许多药擦反而更严重了,因为长痘,孩子心理负担很重,不爱和人接触,现在放假,赶紧给孩子彻底治疗,别影响孩子以后找对象找工作,打听到佐康是一家专业痤疮治疗中心,专门治疗各种痘痘、痘印、痘坑。并且承诺‘包卡祛痘’口碑很好,所以就来了,现在经过几天的治疗,孩子的脸明显好转,孩子也露出了开心的笑容。”看来祛痘还真要选对地方。

佐康祛痘范围 烟台佐康祛痘中心作为烟台首家专业祛痘机构,落户烟台10年来,已为无数痘友解除了烦恼。针对各种粉刺、痤疮、青春痘、痘印、痘坑、毛孔粗大、黑鼻头以及滥用祛痘产品导致的过敏、激素痘、激素依赖性皮

炎等有奇效,非常严重的痘痘二十天左右就能彻底祛除,治好后不复发!

99元3次体验健康祛痘等你参加!

1、免费检查皮肤情况,确诊类型,免费定制祛痘方案。
2、参加99元3次活动可获赠价值68元纯植补水膜一份。
3、进店当天包卡祛痘,赠送价值980元祛痘产品。

芝罘佐康店:6263931

开发区佐康店:6398791

烟台佐康网站:
www.yantaiqudou.com

佐康总部网址:
www.zkqudou.com

全国加盟咨询:18604606080
张经理



公交车
显示屏广告
招商啦!

效果好
价格低

体验活动
进行中

电话:
15006507799
联系人:王耀